

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 18 decembrie 2015, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Curtea.

Secretarul comunei, d-l Vișan Marcel face cunoscut că pentru conducerea ședințelor consiliului local, pe perioada următoarelor 3 luni, va trebui ales un nou președinte de ședință. Este propus d-l consilier Ioan-Mircea ANDREI, propunere validată prin vot, în unanimitate.

Președintele de ședință ales, d-l consilier Ioan-Mircea ANDREI, informează că la ședință participă 9 consilieri.

La ședință participă de drept d-ii Mircea Grecu, primarul comunei și Marcel Vișan, secretarul comunei. În calitate de invitat participă: Oros Oana, insp. asistent, Nicoleta GRECU, inspector de spec., Rodica VIȘAN, referent superior și Dana ZEPA, inspector debutant, în cadrul Aparatului de specialitate al primarului.

Președintele de ședință face cunoscut că ședința de astăzi a fost convocată în baza prevederilor Dispoziției, nr. 116 din 11 decembrie 2015, emisă de primar, care a fost făcută cunoscută și populației prin afișare.

Ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat, pe anul 2015; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

2. Întrebări, interpelări, petiții, informarea consilierilor, alte probleme ale activității curente;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Înainte de a se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi, secretarul comunei, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Pentru că nu au fost contestații cu privire la conținutul procesului verbal, acesta este aprobat prin vot, în unanimitate, în forma în care a fost redactat inițial.

Se trece la dezbaterile materialului la punctul unu al ordinei de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Vasile POPOVICI, membru al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat, pe anul 2015, care este aprobat cu 9 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 30
din 18.12.2015

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi unde primarul comunei prezintă cererea numitului Popescu Răzvan din Curtea, nr. 294, care solicită în chirie suprafața de 15 ari teren în locul numit Între Ape.

Supusă la vot cererea este aprobată cu 9 voturi pentru, viceprimarul comunei urmând să încheie contractul de închiriere.

D-l consilier Miron Crăciunescu spune că există diferență la programul de funcționare a iluminatului public din cele două părți ale satului Coșava, să se rezolve cât mai urgent situația.

D-l Marcel VIȘAN, secretarul comunei îi anunță pe d-nii consilieri că în prima ședință în luna ianuarie 2016 va trebui să-și prezinte, scris, raportul de activitate pentru anul 2015, același lucru va trebui îndeplinit și de către președinții comisiilor de specialitate precum și de către viceprimar.

Pentru că nu s-a mai înscris nimeni la cuvânt președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ioan-Mircea ANDREI

SECRETAR,
Marcel VIȘAN

Încheiat astăzi, 22 decembrie 2015 cu ocazia afișării, conform prevederilor art.42(7) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, la gazeta primăriei, a copiei procesului-verbal al ședinței.

SECRETAR,
Marcel VIȘAN